Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования  
«Центр экологического образования»

(Лицензия Государственной инспекции по надзору и контролю в сфере образования Пермского края № 4385 от 22.09.2015 г. (серия 59Л01 № 0002242))

(Аттестат аккредитации АЭА «Национальная экологическая аудиторская палата» ЦП № Н-19-129 от 13.05.2019 г. на право подготовки аудиторов-экологов)
В соответствии с проектом Федерального закона «Об экологическом аудите, экологической аудиторской деятельности и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» планируется введение обязательного и добровольного экологического аудита. 

Статьей 6 данного ФЗ для экологических аудиторов обязательным является наличие квалификационного аттестата экологического аудитора, а экологическими аудиторскими организациями будут считаться организации, имеющие не менее трех экологических аудиторов, являющихся работниками этой организации на основании трудовых договоров. 

Курсы подготовки экологов-аудиторов в Перми
Сроки проведения курсов – 01-04 июня 2021 г.
· Стоимость обучения - 25 000 рублей.

· Продолжительность обучения – 4 дня (60 часов).

•
  Место проведения - г. Пермь, ул. Максима Горького, 5.

•
  Участники курса обеспечиваются Учебно-методическим материалом.

•
Питание - участники курсов обеспечиваются обедами.

•
Проживание не входит в стоимость обучения. Имеется возможность бронирования номера в гостинице по заявке слушателя.

•
По окончании курсов слушателям выдается Удостоверение о прохождении обучения по экологическому аудиту (необходима фотография цветная 3*4).

Курс проводит Доктор экономических наук, профессор, аудитор-эколог АЭА «Национальная экологическая аудиторская палата», ведущий научный сотрудник отдела проблем природопользования Института географии РАН Бабина Юлия Витальевна. Бабина Ю. В. - специалист-практик, кто знает о насущных проблемах не из учебников и предлагает решения, основанные на собственном опыте работы в условиях российской действительности
Курс состоит из теоретических и практических занятий в объеме 60 часов и содержит следующие разделы: Становление и развитие экологического аудита. Взаимосвязь с общим аудитом и аудитом систем качества. Краткий обзор отечественной правоприменительной практики и законотворческой деятельности в области экологического аудита. Организация работ и порядок проведения аудита. Последовательность процессов управления программой аудита по стандартам ISO 19011:2011 и ГОСТ Р ИСО 19011-2012. Формирование выводов аудита по стандартам ISO 19011:2011 и ГОСТ Р ИСО 19011-2012. Соответствия, несоответствия, возможности к улучшению. Оформление и использование результатов аудита. Модель системы экологического менеджмента по международным стандартам ISO 14001: 2015 (ГОСТ Р ИСО 14001-2016). Основные термины и определения в СЭМ по международным стандартам ISO 14001:2004 (ГОСТ Р ИСО 14001-2016), ISO14001: 2015 (ГОСТ Р ИСО 14001-2016) и ISO 19011:2018 (ГОСТ Р ИСО 19011-2012). Аудиты в системах экологического менеджмента. Первоначальная оценка, сертификационные, инспекционные, внутренние аудиты, ресертификация. Экологический аудит на стадиях проектирования и строительства предприятий. Особенности аудита проектной документации. Практические занятия.
Программа обучения разработана для подготовки и повышения квалификации экологов-аудиторов. На курсе рассматриваются законодательные основы экологического аудита, нормативно-правовое и документарное обеспечение природоохранной деятельности предприятия, подробно изучаются методы проведения экологического аудита. По окончанию курса все участники обучения смогут проводить внутренний экологический аудит предприятия, а также участвовать в проведении внутренних и внешних экоаудиторских проверок.

Дополнительно:

· Прошедшие обучение на наших курсах, могут стать членами Ассоциации экологов-аудиторов «Национальная экологическая аудиторская Палата» (АЭА «НЭАП») г. Москва с получением удостоверения эколога-аудитора и включением в реестр АЭА «НЭАП». Стоимость регистрации 7 000 рублей (выполняется АНО ДПО «ЦентрЭКО»).

· Организации, для получения аттестата аккредитации на осуществление деятельности по экологическому аудиту АЭА «НЭАП», необходимо обучить не менее 3-х специалистов аудиторов-экологов. 
· Стоимость регистрации и получения аттестата аккредитации на осуществление деятельности по экологическому аудиту АЭА «НЭАП» организацией - 17000 рублей (выполняется АНО ДПО «Центр ЭКО» по дополнительному соглашению (стоимость на момент проведения курсов может измениться)).
Всем участникам выдаётся Удостоверение о повышении квалификации установленного образца (60 часов)
*Согласно действующему законодательству в области образования обучение по программе повышения квалификации с выдачей удостоверения могут проходить слушатели, имеющие или получающее высшее и (или) среднее профессиональное образование. 

614000, г. Пермь, ул. Максима Горького, 5
Тел./факс: (342) 215-98-63, 215-98-76, тел.: 298-46-40, 298-30-79.
E-mail: centreco@inbox.ru, centreco@mail.ru, centreco@list.ru 
Заявка

на участие в курсах повышения квалификации 
Тема: «Профессиональная подготовка экологов-аудиторов»

01-04 июня 2021г.
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