Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования  
«Центр экологического образования»

(Лицензия Государственной инспекции по надзору и контролю в сфере образования Пермского края № 4385 от 22.09.2015 г. (серия 59Л01 № 0002242)
(Аттестат аккредитации АЭА «Национальная экологическая аудиторская палата» ЦП № Н-19-129 от 13.05.2019 г. на право подготовки аудиторов-экологов)
В соответствии с проектом Федерального закона «Об экологическом аудите, экологической аудиторской деятельности и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» планируется введение обязательного и добровольного экологического аудита. 

Статьей 6 данного ФЗ для экологических аудиторов обязательным является наличие квалификационного аттестата экологического аудитора, а экологическими аудиторскими организациями будут считаться организации,  имеющие не менее трех экологических аудиторов, являющихся работниками этой организации на основании трудовых договоров. 

Курсы подготовки экологов-аудиторов в Перми
Сроки проведения курсов – 11-14 октября 2022 г.
· Стоимость обучения - 25 000 рублей.

· Продолжительность обучения – 5 дней (60 часов).

•
  Место проведения - г. Пермь, ул. Максима Горького, 5.

•
  Участники курса обеспечиваются Учебно-методическим материалом.

•
Питание - участники курсов обеспечиваются обедами.

•
Проживание не входит в стоимость обучения. Имеется возможность бронирования номера в гостинице по заявке слушателя.

•
По окончании курсов слушателям выдается Удостоверение о прохождении обучения по экологическому аудиту (необходима фотография цветная 3*4).

Курс проводит Доктор экономических наук, профессор, аудитор-эколог АЭА «Национальная экологическая аудиторская палата», ведущий научный сотрудник отдела проблем природопользования Института географии РАН Бабина Юлия Витальевна, специалист-практик, кто знает о насущных проблемах не из учебников и предлагает решения, основанные на собственном опыте работы в условиях российской действительности.
· Дополнительно:

· Прошедшие обучение на наших курсах могут стать членами Ассоциации экологов-аудиторов «Национальная экологическая аудиторская Палата» (АЭА «НЭАП») г. Москва с получением удостоверения эколога-аудитора и включением в реестр НП «НЭАП».

· Организации, для получения аттестата аккредитации на осуществление деятельности по экологическому аудиту АЭА «НЭАП», необходимо обучить не менее 3-х специалистов аудиторов-экологов. 
· Оплата стоимости регистрации в АЭА «НЭАП» не входит в стоимость курсов.  
614015, г. Пермь, ул. Максима Горького, 5
Тел./факс: (342) 215-98-63, 215-98-76, тел.: 89024724640, 89024723079.
E-mail: centreco@inbox.ru, centreco@mail.ru, centreco@list.ru 
Заявка

на участие в курсах повышения квалификации 
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